

10. Відомості про інформаційне забезпечення освітньої діяльності

Діяльність наукової бібліотеки Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет» спрямована на якісне інформаційно-бібліографічне обслуговування користувачів, використання та збереження бібліотечних фондів, впровадження комп'ютерних технологій, та організацію і проведення інформаційно-масових, культурно-просвітницьких заходів з використанням інформаційних ресурсів сільськогосподарських бібліотек Херсонського територіального об'єднання.

Основні напрями роботи:

- інформаційне забезпечення навчального, виховного та науково-дослідного процесів у відповідності з навчальними планами;
- доступність, достовірність та швидкість надання інформації;
- обслуговування користувачів різноманітними типами наявних носіїв інформації: традиційними бібліотечними фондами, електронними науково-інформаційними документами (компакт-дисками) та електронними інформаційними ресурсами;
- інформаційно-бібліотечне обслуговування користувачів у різних режимах обслуговування: запит-відповідь, тематичний підбір документів за запитом, пріоритетний, автоматизований;
- надання користувачам сервісних послуг (як платних, за принципами бібліотечного маркетингу, так і на безоплатній основі);
- популяризація фондів бібліотеки шляхом організації виставок нових надходжень та тематичних виставок у традиційній та електронній формі;
- сприяння інтелектуальному розвитку і самоствердженню особистості студента шляхом проведення для них інформаційно-масової та культурно-просвітницької роботи;
- автоматизація бібліотечно-бібліографічних процесів обслуговування;
- підвищення культури обслуговування, дотримання професіоналізму та етики бібліотечних працівників;
- ліквідація читацької заборгованості.

Наукова бібліотека Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет» є координаційним центром сільськогосподарських бібліотек Херсонського територіального об'єднання, здійснює загальне методичне керівництво бібліотеками, надає методичну допомогу з усіх питань бібліотечно-інформаційної роботи, координує та кооперує їх діяльність, вивчає, узагальнює та розповсюджує передовий досвід; впроваджує інноваційні технології, проводить семінари, науково-практичні конференції та інші заходи, що сприяють підвищенню професійної кваліфікації загальноосвітнього та культурного рівня бібліотечних працівників.

Найважливішою складовою діяльності бібліотек є формування та комплектування фонду, від якості та повноти якого залежить рівень інформаційно-бібліотечного та бібліографічного обслуговування користувачів.

До послуг користувачів 450315 примірників, з них: навчальної літератури

243850 екземплярів, що складає 54% від загальної кількості фонду, наукової 182937 екземплярів, що складає 40,6%, художньої 23528 екземплярів. У 2016 році до наукової бібліотеки надійшло 2477 примірників документів навчальної та наукової літератури, на комплектування яких виділено 63227 грн., з них на періодичні видання 33585 грн.

Вільний доступ до інформації в усіх країнах світу розглядається як основний елемент розвитку суспільства. На сьогодні наукова бібліотека університету є головною у сфері забезпечення вільного й рівноправного доступу кожного читача до інформації, що стало однією з першочергових завдань обслуговування науки, освіти й культури на базі розвинутої інформаційної інфраструктури й об'єднання різних інформаційних ресурсів.

Протягом року виконувалося та удосконалювалося інформаційно-бібліографічне обслуговування користувачів, як в традиційному, так і в автоматизованому режимі:

- створення власних інформаційних ресурсів;
- пошук, відбір, бібліографічний (аналітичний) опис джерел інформації (статті з книг, із збірників, журналів, газет), їх систематизація та відображення у довідково-бібліографічному апараті (як традиційному, так і електронному) на допомогу навчальній, науково-дослідницькій діяльності користувачів наукової бібліотеки ХДАУ з використанням АБІС ІРБІС:

- виконання бібліографічних довідок (адресних, фактографічних, уточнювальних, тематичних з використанням паперових та електронних);

- підвищення рівня інформаційної культури користувачів, а саме: навчання самостійної роботи з довідково-пошуковим апаратом, допомога з пошуку і відбору джерел інформації для написання курсових, дипломних робіт, дисертаційних досліджень;

- консультування з питань складання бібліографічних списків літератури до наукових робіт;

- підготовка рекомендаційних бібліографічних списків літератури, бібліографічних покажчиків, анотованих інформаційно-бібліографічних оглядів та ін.;

- інформаційний супровід конференцій, семінарів, нарад тощо;

- організація книжкових виставок (у т. ч. віртуальних), прем'єр книг, презентацій, днів інформації, тощо;

- інформування користувачів про всі наявні сервіси і ресурси бібліотеки (віртуальна довідка, електронна доставка документів);

- повне, оперативне й компетентне інформування користувачів згідно з профілем їх діяльності;

- поповнення веб-сторінки бібліотеки необхідною інформацією.

У 2016 році продовжений корпоративний бібліографічний розпис 10 періодичних видань та 4 збірників наукових праць, ведеться активний обмін записами між бібліотеками об'єднання, що заощаджує час на технічну обробку документа. З метою подальшої корпоративної взаємодії до формування єдиного інформаційного простору між сільськогосподарськими бібліотеками Херсонського територіального об'єднання продовжується випуск «Зведеного

бюлетеня нових надходжень до фондів бібліотек об'єднання» 2 випуски на рік. Задачею бюлетеню є інформування читачів про нові надходження літератури до бібліотеки ДВНЗ «ХДАУ» та до бібліотек об'єднання з сиглами зберігання, адресами та телефонами. Бюлетень створюється за допомогою програми ІРБІС на основі ЕК КБС ДВНЗ «ХДАУ» як у традиційній так і у електронній версіях.

Для студентів, науково-педагогічного складу та фахівців аграрної галузі складаються науково-допоміжні інформаційні, тематичні, бібліографічні, рекомендаційні покажчики та списки літератури із найбільш актуальної тематики на допомогу навчальному процесу та вирішення питань агропромислового комплексу. Всього бібліотекою підготовлено 54 бібліографічних покажчика та рекомендаційних списків літератури.

Сьогодні, наукова бібліотека своїм користувачам пропонує та забезпечує доступ до таких найбільш значимих довідкових ресурсів, як: енциклопедичні портали, енциклопедії, ціла група біографічних і лінгвістичних словників. Багато видавництв забезпечують онлайнвий доступ як до поточних випусків журналів, так і до архівних колекцій.

Наукова бібліотека надає користувачам можливість самостійної роботи в мережі Інтернет. У поточному році «ООО ПОЛПРЕД Справочники» надала Херсонському ДАУ автоматизований доступ до своїх ресурсів - бази даних (БД) «Polrped.com Обзор СМИ» БД забезпечена рубрикатором по 26 галузям, огляд ЗМІ по 235 країнам зі щоденним оновленням новин та ін. Для своїх користувачів наукова бібліотека організувала доступ до БД у локальній мережі університету, а також з ПК читальних залів.

Питанню інформаційної культури студентів приділяється велика увага. Так для студентів перших курсів всіх факультетів проводяться бібліотечні уроки з теми: «Роль наукової бібліотеки в навчальному процесі», а також практичні заняття: «Опанування навичками користування послугами бібліотеки», «Традиційний пошук інформації (за допомогою каталогів, довідників, енциклопедій, реферативних журналів тощо)», «Користування Електронним каталогом (уміння здійснювати пошук)», «Формування списків літератури та ін.». Оформлення списку використаних джерел здійснюється згідно «ДСТУ ГОСТ 7.1.-2006: Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». У 2016 році проведено 6 Бібліотечних уроків.

Якісний склад фонду, інтенсивність його використання свідчать про те, що бібліотеці вдається в значній мірі впливати на процеси, що відбуваються в університеті, оскільки її силами здійснюється забезпечення інформацією навчального процесу та наукових досліджень.

Ведуться картотеки «Поточного комплектування» та «Доукомплектування». Для більш ефективного та якісного комплектування проводиться вивчення запитів користувачів та відмовлень на літературу, в цьому на допомозі стає «Картотека відмовлень».

Однією з умов успішного проходження, ліцензування й державної акредитації ВУЗу є достатня книгозабезпеченість навчального процесу підручниками, навчальними та навчально-методичними посібниками. Тому, у

зв'язку з введенням нових спеціальностей і дисциплін, які необхідно забезпечити відповідною літературою, виникає потреба у повному аналізі книгозабезпеченості навчальних дисциплін. Вірно сформувати фонд бібліотеки неможливо без координації зусиль з кафедрами вузу, які постійно в курсі відповідності ресурсів бібліотеки програмам дисциплін, що викладаються на факультетах університету. Тому, доукомплектування бібліотечного фонду за ліцензійними нормами акредитації, здійснюється, в основному, за письмовими замовленнями кафедр університету, відносно навчальних планів факультетів. тематиці наукових робіт, навчально-виховній діяльності та профілю університету. Бібліотека систематично інформує кафедри з інформаційними джерелами видавництва (каталогами та прайсами, сигнальними зразками книг та ін.). Щомісячно проводяться виставки «Нових надходжень», дні кафедри, дні інформації, складаються Прес-дайджести новинок літератури.

Спільно з відділом обслуговування вивчалися навчальні плани (річні та семестрові) стаціонарної та заочної форм навчання, з'ясувалася наявність та кількість навчально-методичної, а також довідкової літератури з дисциплін. Формується електронна база даних «Книгозабезпечення навчальних дисциплін» (у АБІС ІРБІС АРМ «Каталогізатор» та у Excel) відповідно до вимог ДУ Науково-методичного центру інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності ВНЗ «Агроосвіта». База даних орієнтована на отримання об'єктивної та повної інформації про забезпеченість дисциплін навчальною літературою та є інструментом якісного управління формуванням фондів та використання їх у навчальному процесі. База даних виставлена на Web-сторінці НБ (оновлення 1 р. у півріччя). Наукова бібліотека ХДАУ стала учасником Українського літературного проекту «Книги-Україні», організованого Союзом наукових адвокатів США при сприянні випускниці нашого університету Евеліни Басенко. Завдяки цьому проекту бібліотека, починаючи з 2013 року, отримала наукові видання англійською мовою, які за допомогою кафедри іноземних мов, були перекладені на українську мову та пройшли процес каталогізації.

Недостатнє фінансування, подорожчання і, як наслідок цього, зменшення нових надходжень друкованих видань, призвели до необхідності створення нових умов для забезпечення користувачів своєчасною, достовірною та повною інформацією. Як альтернатив друкованій продукції наукова бібліотека для поповнення своїх фондів активно використовує електронні версії підручників, навчальних посібників тощо. Поширена практика передачі авторами (науковцями університету) електронних версій своїх праць у депозитарій електронних ресурсів для їх архівного збереження та подальшого суспільного використання з дотриманням чинного законодавства щодо авторського права. Масиви одержаних першоджерел з певною періодичністю переносяться на носії довготривалого зберігання (CD)-ROM або DVD-диски).

Основні електронні ресурси:

Загальна кількість Баз Даних (БД) – 46, з них власних БД - 17, повнотекстових - 9. Обсяг власних баз даних - 169899 тис. бібліографічних записів, з них записів в ЕК - 157821. Введено записів за звітний період у БД – 10531. Кількість звернень до ЕК 14500. До електронного каталогу організовано

доступ у локальній мережі університету та в Інтернет за посиланням <http://www.ksau.ks.ua:8087>.

На основі ЕК КБС ХДАУ формуються наступні тематичні бази даних: 1. Таврійський науковий вісник; Рідкісні та коштовні книги; Фонд видань XVII-XIX ст. в бібліотеці ХДАУ; Наукові праці співробітників ДВНЗ «ХДАУ»; «ДВНЗ» ХДАУ; Дисертації та автореферати; Бібліографічні посібники КБС ХДАУ; Магістерські роботи; Програми навчальних дисциплін; Інститут землеробства Південного регіону НАНУ; Інститут тваринництва степових районів ім. М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» Національного наукового селекційно-генетичного центру з вівчарства; Біосферний заповідник «Асканія-Нова» ім. Ф.С. Фальц-Фейна; Інститут рису НААНУ; Скадовський технікум ДВНЗ «ХДАУ»; Читальна зала №3; Читальна зала №5; Фахова бібліотечна. Джерелом поповнення Електронного каталогу та баз даних є введення нових надходжень (книги, аналітичний розпис статей з книг та періодичних видань, збірники наукових праць, автореферати дисертацій, дисертації, магістерські роботи та ін.) і ретроспективна конверсія найбільш запитуваної основної частини фонду.

Сучасним напрямом інформаційного забезпечення науки і освіти є створення та використання Електронної бібліотеки (ЕБ) Херсонського ДАУ ресурсу, який дає змогу миттєво отримати будь-яку інформацію із будь-якої бібліотеки світу. ЕБ налічує 12514 повнотекстових електронних ресурсів. Власні інформаційні електронні ресурси бібліотеки складаються з бібліографічних і повнотекстових. Наукова бібліотека продовжує використовувати у своїй роботі інтегровану бібліотечно-інформаційну систему «ІРБІС-64» у складі 3 модулів: «Адміністратор», «Каталогізатор», «Читач» та на її базі створювати інформаційно-бібліографічні ресурси. В нових умовах використання інформаційних технологій наукова бібліотека, зберігаючи свої основні принципи, впроваджує нові форми роботи й обслуговування читачів: віртуальна довідково-бібліографічна служба, електронна доставка документів тощо. Бібліотека є активним посередником між користувачем і інформацією. Найважливішою метою функціонування бібліотеки є освоєння та застосування новітніх технологій для роботи, навчання та самоосвіти. Масштабність нових завдань, які час встановлює перед системою вищої освіти і науки в Україні, та відповідальність співробітників бібліотеки за впровадження інформаційних технологій в практику навчального процесу для піднесення якості освітнього процесу, були і є пріоритетами та стратегічними цілями діяльності наукової бібліотеки.

10. ВІДОМОСТІ
про інформаційне забезпечення
освітньої діяльності у сфері вищої освіти

10.1 Інформація про наявність бібліотеки

Найменування бібліотеки	Площа (кв.метрів)	Обсяг фондів навчальної, наукової літератури (примірників)	Площа читального залу (кв.метрів), кількість місць	Примітка*
Наукова бібліотека Херсонського державного аграрного університету	1193,5	244823	2 читальних зали загальною площею 78 м ² , кількість місць 60	Наявна електронна бібліотека

Ректор ДВНЗ «ХДАУ»

Ю.Є. Кирилов

10.2 Забезпечення підручниками, навчальними посібниками, довідковою та іншою навчальною літературою із спеціальності 242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Найменування навчальної дисципліни	Автор підручника (навчального посібника тощо)	Найменування підручника (навчального посібника тощо)	Найменування видавництва, рік видання	Кількість примірників**
1	2	3	4	5
Історія суспільства, державності та господарства України	Коцур В. П, Коцур А. П., Коцур Г. Г.	Історія української державності	Переяслав-Хмельницький: Астон, 2004	3
	Бойко О. Д.	Історія України	К. : Вид.центр «Академія», 2010	10
	Залізник Л. Л.	Первісна історія України	К.: Вища школа, 2010	10
	Герегова С.В., Гуйванюк М.Р., Скорейко Г. М.,	Історія України з найдавніших часів до наших днів	Чернівці: Наші книги, 2008	21
	Левицька Н. М.	Історія України. Україна в світі: історія і сучасність	К.: Кондор, 2010	19
	Каденюк О. С.	Історія України	К.: Кондор, 2008	10
	Юрій М. Ф.	Історія України	К.: Кондор, 2010	10
	Орлова Т. В.	Історія сучасного світу (XV-XXI століття)	К.: Вікар, 2008	20
Психологія	Скрипченко О.В.	Загальна психологія	К.: Каравела, 2011	19
	Брич В. Я.	Психологія управління	К.: Кондор, 2013	10
	Великий В. М.	Психологія	Херсон : [ХДАУ], 2015	5
	М'ясоїд П. А.	Курс загальної психології	К.: Алерта, 2011	10
	Скрипченко О.В. Долинська Л.В.	Загальна психологія	К.: Либідь, 2005	18
	Максименко С.Д.	Загальна психологія	К.: ЦУЛ, 2008	19
	Семенова А.В.	Основи психології і педагогіки	К.: Знання, 2007	21
	Пачковський Ю.Ф.	Психологія підприємництва	К.: Каравела, 2006	18
Інформатика	Басюк Т. М.	Основи інформаційних технологій	Львів: Новий Світ-2000, 2010	10
	Гуржій А. М.	Основи програмування	К.: Наукова думка, 2004	10
	Злобін Г.Г.	Основи інформатики, комп'ютерної техніки і комп'ютерних технологій для студентів економічних спеціальностей	К.: Каравела, 2007	10
	Колесникова Н. В.	LCMS	Херсон: Айлант, 2009	10
	Макормик Д.	Секреты работы в Windows, Word, Exel: полное	Харьков: Клуб семейного	10

		руководство для начинающих	досуга, 2007	
	Баженов В. А.	Информатика. Комп'ютерна техніка. Комп'ютерні технології	К.: Каравела, 2011	10
	Марасанов В. В.	Логические методы информационных технологий	Херсон: Айлант, 2007	10
Українська мова	Берегова Г.Д.	Ділова українська мова	Х.: ХДАУ 2004	20
	Яцимирська М.Т.	Сучасна українська мова	Львів: ЛНУ, 2002	16
	Глушик С.В., Дияк О.В.	Сучасні ділові папери	К.: Видавництво А.С.К 2004	18
	Венцковский А.М.	Ділові папери – діловій людині	К.: Ін-т праксеологій 2003	21
	Глушик С.В., Дияк О.В.	Сучасні ділові папери	К.: А.С.К. 2005	13
	Єгорова Т.Д.	Практичний курс української мови	К.: ЦУЛ 2006	23
	Загнітко А.П. Данилюк І.Г.	Українське ділове мовлення	Донецьк: ТОВ «ВКФ «БАО» 2010	21
	Зубков М.Г.	Сучасна українська ділова мова	Харків: СПД ФО Співак Т.К. 2007	21
	Олійник О.Б. Шинкарук В.Д. Гребницький Г.М.	Ділове мовлення	К.: Кондор 2009	18
Іноземна мова	Шпак В.К.	Англійська мова для повсякденного спілкування	К.: Вища шк., 2000	30
	Качалова К.Н., Израилевич Е.Е.	Практическая грамматика английского языка	К.: «Методика» 2000	40
	Круглова Г.Н.	Английский язык	К.: «Высшая школа» 1976	40
	Тучина Н.В., Меркулова Т.К., Кузьміна В.С.	Speak English with Pleasure	Х.: Торсінг, 2001	40
	Турчин Д.	International Relations. Англійська мова для міжнародних відносин	Вінниця: Нова Книга, 2011	15
	Гуцько Т. І.	Німецька мова за професійним спрямуванням	К.: КНЕУ 2011	21
	Тучина Н. В.	A way to success. English for university students. Year 1 (teacher's book)	Харків: Фоліо, 2015	25
	Черкашина Н. І.	English for Geologists	Харків: [ХНУ ім. В. Н. Каразіна], 2013	19
	Морська Л. І.	Теорія та практика методики навчання англійської мови	Тернопіль: Астон, 2003	24
Вища математика	Литвин І.І., Конончук О.М.,	Вища математика	Львів, 2002	20

	Желєзняк Г.О.			
	Андрийчук В.І. Комарницький М.Я.	Вступ до дискретної математики	К.: ЦУЛ, 2004	21
	Бардачов Ю. М. Соколова Н. А.	Дискретна математика	К.: Вища школа, 2008	22
	Валєєв К.Г. Джалладова І.А.	Математичний практикум	К.: КНЕУ, 2004	25
	Васильченко І.П.	Вища математика для економістів	К.: Кондор, 2005	24
	Валєєв К.Г. Джалладова І.А.	Вища математика	К.: КНЕУ, 2002	20
	Лавренчук В.П. Готинчан Т.І.	Вища математика	Чернівці: Рута, 2002	20
	Тевяшев А.Д. Литвин О.Г.	Вища математика у прикладах і задачах. Ч. 2. Інтегральне числення функцій однієї змінної	К.: Кондор, 2006	26
Економічна інформатика	Зацеркляний М. М.	Основи економічної кібернетики	Чернівці: Наші книги, 2008	12
	Григорків В. С.	Економічна інформатика	Чернівці : Книги-XXI, 2008	12
	Беспалов В.М., Вакула А.Ю., Гострик А.М.	Інформатика для економістів	К. : ЦУЛ, 2003	12
	Лепа Є. В.	Прогнозування соціально-економічних процесів	Херсон: ВАТ «Херсонська міська друкарня», 2007	12
	Литвин І. С.	Інформаційні технології в економіці: навч. посіб. /І.С. Литвин	Тернопіль: Економічна думка, 2001	12
	Бенько М.М.	Інформаційні системи і технології в обліку	К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т., 2010	3
Соціологія	Берегова Г. Д.	Соціологія	Херсон: Айлант, 2010	10
	Лукашевич М. П.	Спеціальні та галузеві соціологічні теорії	К.: МАУП, 2004	10
	Вербець В. В.	Соціологія	К.: Кондор, 2009	
	Герасимчук А. А.	Соціологія	К. : Вид-во Європ. ун-ту, 2003	10
	Лукашевич М.П.	Соціологія	К.: Каравела, 2006	50
	Лукашевич, М. П.	Соціологія	К.: Каравела, 2011	10
	Макєєв С. О.	Соціологія	К.: Знання, 2008	10
	Черниш Н. Й.	Соціологія	К.: Знання, 2009	10
Філософія	Касьян В. І.	Філософія: відповіді на	К.: Знання 2010	20

		питання екзаменаційних білетів		
	Максюта М. Є.	Філософія	К.: Урожай 2008	10
	Петрушенко В. Л.	Філософія у 2 частинах: світова філософія, фундаментальні проблеми філософії; релігієзнавство, етика та естетика, логіка	Львів : Новий Світ-2000 2011	10
	Щерба С.П.	Філософія	К.: Кондор, 2011	18
	Причепій Є. М. Черній А. М.	Філософія	К.: Академвидав, 2009	21
	Бичко І.В., Бойченко І.В., Бойченко М.І., Бузький М.П., Табачковський В.Г.	Філософія	Київ: Либідь, 2001	20
	Федів Ю.А., Мозкова Н.Г.	Історія Української філософії	Київ: Україна, 2001	72
Правознавство	Воронянський О. В.	Основи правознавства	Харків: Парус, 2006	21
	Кельман М. С.	Загальна теорія держави і права	К.: Кондор, 2008	24
	Кононенко І.В.	Основи правознавства	К.: Кондор, 2008	26
	Кормич Б. А.	Інформаційна безпека: організаційно-правові основи	К.: Кондор, 2008	18
	Кунченко-Харченко В.І.	Правознавство	К.: Кондор, 2011	19
	Лазор О.Д.	Основи місцевого самоврядування	К.: ЦУЛ, 2003	22
	Молдован В.В.	Судоустрій: Україна, Велика Британія, Російська Федерація, США, ФРН, Франція	К.: Кондор, 2010	18
	Олійник О.	Мистецтво судових дебатів	К.: Кондор, 2010	19
	Берлач А.І.	Правознавство	К.: Юрінком Інтер, 2007	21
	Совгиря О. В.	Конституційно-процесуальне право України	К.: Юрінком Інтер, 2009	17
	Чубарев В. Л.	Міжнародне економічне право	К.: Юрінком Інтер, 2009	19
Безпека життєдіяльності	Козинець В. М.	Безпека життєдіяльності у сфері туризму	К.: Кондор, 2006	25
	Бедрій Я. І.	Безпека життєдіяльності	К.: Кондор, 2009	27
	Цапко В. Г.	Безпека життєдіяльності	К.: Знання, 2008	23
	Скобло Ю.С., Соколовська Т.Б., Мазоренко Д.І.	Безпека життєдіяльності	Київ : Кондор, 2006	20
	Вдовенко І. С.	Методика викладання курсу	К.: Кондор, 2011	22

		безпеки життєдіяльності		
	Гіроль М.М.	Техногенна безпека	Рівне: УДУВГП, 2004	23
	Дуднікова І.І.	Безпека життєдіяльності	К.: Вид. Європейського університету, 2007	23
	Желібо Є. П.	Безпека життєдіяльності	К.: Каравела, 2009	25
	Желібо Є.П.	Безпека життєдіяльності	К.: Каравела, 2007	22
	Козяр М. М.	Основи охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного захисту населення	К.: Кондор, 2011	20
	Лапін В.М.	Безпека життєдіяльності людини	К.: Знання, 2007	20
	Максимова Н.Ю.	Безпека життєдіяльності: Соціально-психологічні аспекти алкоголізму та наркоманії	К.: Либідь, 2006	15
	Кочін І.В.	Охорона праці та безпека життєдіяльності населення у надзвичайних ситуаціях	К.: Здоров'я, 2005	17
	Супрович М.П., Сенюк Д.В., Замойська К.В.	Безпека життєдіяльності	К.: Кондор, 2007	25
Політична економія	Башнянин Г.І.	Політична економія	Київ: Ніка- Центр Ельга, 2003	21
	Злучко С.	Основи історії економічної теорії	Львів: ЛНУ, 2001	21
	Базилевич В. Д.	Ринкова економіка: основні поняття і категорії	К.: Знання, 2008	16
	Воробйов Є. М.	Економічна теорія. Модульний курс	Харків: ПП, 2009	10
	Юрій С. І.	Економічна теорія: політична економія	К.: Кондор, 2009	10
	Мочерний С.В.	Основи економічної теорії	К.: Академія, 2006	15
	Дорогунцов С.І., Гош О.Н.	Політична економія: науковий курс	К.: Оріони, 2004	25
	Беляєв О. О., Бєбєло А. С.	Політична економія	К.: КНЕУ, 2001	16
	Базилевича В. Д.	Економічна теорія. Політекономія	К.: Знання-Прес, 2001	25
Макроекономіка	Панчишин С. М.	Аналітична економія: макроекономіка і	К.: Знання, 2009	19
	Базилевич В.Д.	Макроекономіка	К.: Знання, 2008	19
	Задоя А. А.	Макроекономіка	К.: Знання, 2008	16
	Круш П. В.	Макроекономіка	К.: Центр навчальної	16

			літератури, 2008	
	Кушнір В. С.	Мікро- та макроекономіка	К.: Центр навчальної літератури, 2006	25
	Мельник А. Ф.	Макроекономіка та макроекономічна політика	К.: Знання, 2008	35
	Панчишин С.М.	Макроекономіка	К.: Либідь, 2005	15
	Савченко А.Г.	Макроекономіка	К.: КНЕУ, 2007	50
Статистика	Беркита К. Ф.	Економічна статистика	К. : ВД «Професіонал», 2004	16
	Борух В. О.	Економічна статистика	К.: Ліра-К, 2006	20
	Горкавий В. К.	Статистика	К.: Аграрна освіта, 2009	80
	Логунова, Н. А.	Статистика II	К.: Кондор, 2014	10
	Лугінін О. Є.	Статистика національної та міжнародної економіки	Львів: «Новий світ-2000», 2008	20
	Рождественська Л. Г.	Статистика ринку товарів і послуг	К.: КНЕУ, 2005	10
	Баран Р. Я.	Статистика	Чернівці: Наші книги, 2008	10
	Матковський С. О.	Статистика підприємств	К.: Алерта, 2013	20
Мікроекономіка	Андреюк Н. В.	Мікроекономіка	К.: Кондор, 2006	10
	Базилінська О. Я.	Мікроекономіка	К.: Центр навчальної літератури, 2009	20
	Біла С.О.	Мікроекономіка	К.: Міленіум, 2004	30
	Гронтковська Г.Е.	Мікроекономіка	К.: Центр учбової літератури, 2008	30
	Косік А. Ф.	Мікроекономіка	К.: Центр учбової літератури, 2008	20
	Пилипенко В. В.	Мікроекономіка. Практикум	К.: Центр учбової літератури, 2009	10
	Протас В.Ф.	Практикум з мікроекономіки	К. : КНЕУ, 2013	10
	Рудий М.М.	Мікроекономіка	К.: Каравела, 2008	10
	Ястремський О. І.	Основи мікроекономіки	К.: Знання-Прес, 2007	10
Основи раціонального природокористування	Білецька Г. А.	Рекреаційне природокористування	Львів : Новий Світ-2000, 2013	10
	Галушкіна Т. П.	Економіка природокористування	Харків: Бурун Книга, 2009	25
	Грановська, Л. М.	Економіка природокористування: практикум	Херсон: Видавець Грінь Д. С., 2014	17

	Данилишин Б. М.	Економіка природокористування	К.: Кондор, 2010	10
	Фурдичко О. І.	Економіка природокористування	К.: Аграрна освіта, 2009	150
	Мальований М. С.	Екологія та збалансоване природокористування	Херсон: ОЛДІ-плюс, 2014	10
Державне та регіональне управління	Бодюк А. В.	Державний фінансовий контроль. Теоретичні положення і нормативно-правові акти	К.: Кондор, 2009	27
	Ковтун О. І.	Державне регулювання економіки. Навчально-методичний практикум для самостійного вивчення курсу	Львів: Новий Світ-2000, 2006	27
	Леонова А. О.	Ефективність державного управління в контексті євроінтеграції України	К.: Кондор, 2007	27
	Мартиненко В. Ф.	Державне управління інвестиційним процесом в Україні	К.: НАДУ, 2008	27
	Трачук П. А.	Державне будівництво та місцеве самоврядування	Чернівці: Наші книги, 2007	27
	Черевко Г. В.	Державне регулювання економіки в АПК	К: Знання, 2006	27
	Країнознавство	Алешугіна Н.О.	Основи туристичного країнознавства	Ніжин: Вид-во Ніжин. держ. ун-ту ім. М. Гоголя, 2010
Безуглий В.В.		Економічна і соціальна географія зарубіжних країн	К.: ВЦ «Академія», 2005	10
Семенов В. Ф.		Туристичне країнознавство	Херсон: Видавець Грінь Д. С., 2013	10
Безугли, В.В.		Регіональна економічна і соціальна географія світу	К.: Видавничий центр «Академія», 2007	20
Алешугіна Н.О., Зеленська О.О., Смаль І.В.		Туристичне країнознавство у таблицях і схемах.	Ніжин: Вид-во Ніжин. держ. ун-ту ім. М. Гоголя, 2012	10
Фастовець О.О.		Організація транспортних подорожей і перевезень туристів	К.: Вид-во ФПУ, 2007	10
Міжнародні економічні відносини		Буценко І. М.	Міжнародний економічний аналіз	Сімферополь: Вид-во «Салта», 2013
	Горбач Л. М.	Міжнародні економічні відносини	К.: Кондор, 2009	10
	Галушко В. П.	Міжнародні економічні	К.: ЗАТ	20

		відносини	«НІЧЛАВА», 2009	
	Романчиков В. І.	Міжнародні економічні відносини	К.: Центр учбової літератури, 2008	10
	Рязанова Н. С.	Міжнародні фінансові організації	К.: КНЕУ, 2010	10
	Філіпенко А.С.	Міжнародні економічні відносини: історія	К.: Либідь, 2006	35
	Фомишин С.В.	Міжнародні економічні відносини	Львів: Новий Світ-2000, 2010	20
Фінанси, гроші та кредит	В. П. Шило	Міжнародні фінанси (за модульною системою навчання)	К. : Кондор, 2010	10
	Петровська І.О.	Фінанси (з елементами статистики фінансів)	К.: ЦУЛ, 2002	15
	М.В. Грідчина, В.Б.Захожая	Фінанси (теоретичні основи)	К.:МАУП, 2002	10
	Горlachук В.В.	Проведення грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та населених пунктів	Миколаїв, 2003	15
	Івасів Б.С.	Гроші та кредит	К. : Кондор, 2008	10
Національна та регіональна економіка	Бездітко Ю. М.	Валютне регулювання	Херсон: Олді-плюс, 2009	12
	Василик О.Д.	Державні фінанси України	К.: Центр навч. літ., 2003	8
	Гринів Л. С.	Національна економіка	Львів: Магнолія 2006, 2009	10
	Царенко О.М., Бей Н.О., Д'яконова І.І.	Економіка розвитку	Суми : ВТД «Університетська книга», 2004	10
	Лишиленко В. І.	Регіональна економіка	К.: Центр учбової літератури, 2009	10
	Мельникова В. І.	Національна економіка	К.: Центр учбової літератури, 2011	10
	Старостенко Г. Г.	Національна економіка	К.: Ліра-К, 2011	10
	Хомяков В. І.	Економіка сучасної України	К.: Кондор, 2009	10

Правове регулювання туристичної діяльності	Козловський Є.В.	Правове регулювання туристичної діяльності	Видавництво «Центр учбової літ-ри», 2015	10
	Коляда Т.А.	Правове регулювання туристської діяльності	Харків: ХНАМГ, 2008	10
		Правовое обеспечение международного туризма	Київ, 2004	10
		Туристична діяльність в Україні: нормативно-правове регулювання	Київ, 2006	10
Менеджмент та маркетинг в туризмі	Мальська М.П., Худо В.В.	Менеджмент туризму	Київ: «Знання», 2003	1010
	Афонченкова Т. М., Булюк О. В., Масенко Б.П., Панченко Ю.В.	Менеджмент і маркетинг туризму	К.: Видавництво Ліра-К, 2016	10
	Король О.Д., Крачило М.П.	Менеджмент туризму	К.: Знання, 2009	10
	Забалдіна Ю.Б.	Маркетинг туристичного підприємства	К.: Вид-во ФПУ, 2002	10
	Мунін Г. Б.	Маркетинг туризму	К.: Вид-во Європейського ун-ту, 2008	10
	Холловой Дж. К..	Туристический маркетинг	К.: Знання, 2008	10
	Скібіцька Л. І.	Менеджмент підприємницької діяльності	К.: Кондор, 2009	10
Організація туристичної діяльності	Дядечко Л.П.	Економіка туристичного бізнесу	К.: Центр учбової літератури, 2007	24
	Машина Н.І.	Страховання для туристичних підприємств	К.: Центр навчальної літератури, 2006	16
	Мальська М.П., Худо В.В., Цибух В.І.	Основи туристичного бізнесу: Навч. посібник	Центр навчальної літератури, 2004	18
	Абрамов В.В., Тонкошкур М.В.	История туризма	Харьков: ХНАГХ, 2005	22
	Кифяк В.Ф.	Організація туристичної діяльності в Україні	Чернівці: Книги – XXI, 2003	18
	Мальська М.П., Бордун О.Ю.	Планування діяльності туристичних підприємств	К.: Знання, 2005	25
	Кабушкин Н.И.	Менеджмент туризма	Минск.: Новое знание, 2006	23
Технологія туристичної діяльності	Городня Т. А.	Економіка туризму: теорія і практика	К.: Кондор, 2012	10
	Сокол Т.Г.	Основи туристичної діяльності	К.: Вид-во ФПУ, 2006	15
	Грицак Ю.П.	Организация самостоятельного туризма.	Харьков: Экограф, 2008	16
	Кифяк В. Ф.	Організація туризму	Чернівці: Книги— XXI,	10

			2008	
	Мальська М.П., Худо В.В.	Туристичний бізнес: теорія та практика	К.: Центр учбової літератури, 2007	15
	Пуцентейло П.Р.	Економіка і організація туристично-готельного підприємства	К.: Центр учбової літератури, 2007	19
Спеціальні види туризму	Рутинський М.Й.	Замковий туризм в Україні	К.: ЦУЛ, 2007	10
	Горішевський П., Васильєв В., Зінько Ю.	Сільський зелений туризм: організація надання послуг гостинності	Івано- Франківськ: Місто НВ, 2003	10
	Герасименко В.Г., Нездоймінов С.Г.	Аграрний туризм як вид підприємництва	Одеса: Пальміра, 2011	10
	Лужанська Т. Ю.	Сільський туризм: історія, сьогодення та перспективи	К.: Кондор, 2008	10
	Рутинський М. Й.	Сільський туризм	К.: Знання, 2006	10
	Галасюк С. С.	Організація туристичних подорожей та екскурсійної діяльності	К.: ЦУЛ, 2013	10
Господарське право	Войтович М. Г.	Господарське право	Львів: Новий Світ-2000, 2008	19
	Горяєва, О. С.	Правове регулювання аудиторської діяльності в Україні	К.: Юридичний світ, 2014	19
	Жук Л.А.	Господарське законодавство України	Київ: Кондор, 2007	25
	Кришевич О.В.	Господарське законодавство	К.: КНЕУ, 2005	25
	Тетарчук І. В.	Господарське право України	К.: Центр учбової літератури, 2013	20
	Жук Л. А.	Господарське право України	К.: Кондор, 2009	10
	Кондратьєв В. О.	Господарське законодавство	К.: Ліра-К, 2009	10
	Мандриковський М.М.	Господарське законодавство	Львів: Вид-во Нац. ун-ту «Львівська політехніка», 2004	30
Зовнішньоекономічна діяльність	Безуглий В.В.	Регіональна економічна та соціальна географія світу	К.: Академія, 2003	10
	Буценко І. М.	Міжнародний економічний аналіз	Сімферополь: Вид-во «Салта», 2013	20
	Дідківський М.І.	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства	К.: «Знання», 2006	30
	Зінь Е. А.	Основи зовнішньоекономічної діяльності	К.: Кондор, 2009	100
Управлінські рішення	Гевко І. Б.	Методи прийняття управлінських рішень	К.: Кондор, 2009	10

	Гордієнко П. Л.	Стратегічний аналіз	К.: Алерта, 2006	10
	Дяченко Т. О.	Основи менеджменту	К.: Кондор, 2010	10
	Фатхутдінов Р. А.	Управління конкурентоздатністю організації	К.: Кондор, 2009	10
	Приймак В. М.	Прийняття управлінських рішень	К.: Атіка, 2008	10
	Катренко А.В., Пасічник В.В., Пасько В.П.	Теорія прийняття рішень	К.: Видавнича група BHV, 2009	10
Ділова іноземна мова	Данілова З.В., Князевський Б.М., Байбакова І.М.	Ділова англійська мова. Основи управління та керівництва	Львів: Астон, 1999	20
	Семенчук Ю.О.	Ділова англійська мова	Т.: Астон, 2002	100
	Хачатурова М. Ф.	Английский язык для деловых контактов	К.: Аконит, 1997	60
	Коник Н. В.	Методичний посібник з розвитку монологічного та діалогічного мовлення з тематики: "Працевлаштування"	Херсон : РВВ «Колос», 2005	10
Державне регулювання туристичної діяльності	Алексєєва Ю.В.	Державне регулювання розвитку туристичної галузі України в контексті досвіду Франції	Одеса, 2005	10
	Атаманчук Г.В.	Теория государственного управления	М.: Омега-Л, 2010	10
	Корецький М.Х.	Державне регулювання аграрної сфери у ринковій економіці	К.: УАДУ, 2002	10
	Оболенський О.Ю.	Державне управління та державна служба	К.: КНЕУ, 2005	10
	Полюга В.О.	Економічні і організаційні важелі регуляторної політики розвитку туризму	Ужгород, 2005	10
Економіка туристичного бізнесу	Мальська М.П.	Туристичний бізнес: теорія та практика	К.: Центр учбової літератури, 2007	40
	Любіцева О. О., Панкова Є. В., Стафійчук В.І.	Туристичні ресурси України	К.: Грамота, 2006	10
	Смаль І.В.	Туристичні ресурси світу	Ніжин: Вид-во Ніжинського дер.у-тету імені Миколи Гоголя, 2010	10
	Мальська М.П.	Економіка туризму: теорія та практика	К.: Центр учбової літератури, 2014	10
	Бейдик О.О.	Рекреаційно-туристські ресурси України:	К.: В-во Київського	10

		Методологія та методика аналізу, термінологія, районування	університету, 2001	
Туроперейтинг	Смирнов І.Г.	Логістика туризму	К.: Знання, 2009	10
		Туризмологія (теорія туризму)	К.: КУТЕП, 2010	10
	Любіцева О. О.	Методика розробки турів	К.: Альтерпрес, 2003	10
	Бабарицька В	Менеджмент туризму. Туроперейтинг. Понятійно-термінологічні основи, сервісне забезпечення турпродукту	К.: Альтерпрес, 2008	10
	Ільїна Е.Н.	Туроперейтинг: організація діяльності	К.: Фінанси і статистика, 2005	10
Стандартизація, сертифікація та ліцензування в туристичній сфері	Дехтярь Г.М.	Лицензирование и сертификация в туризме	М.: Финансы и статистика, 2006	10
	Галасюк С. С.	Стандартизація, сертифікація туристичних послуг та ліцензування туристичної діяльності	Одеса: Астропринт, 2011	10
	Анисимов В.П., Яцук А.В.	Метрологія, стандартизація і сертифікація (в сфері туризму)	М.: Альфа-М.: ИНФРА-М, 2006	10
	Баумгартен Л.В.	Стандартизація і сертифікація в туризме	М.: ИТК «Дашков и Ко», 2009	10
	Величко О. М.	Основи стандартизації та сертифікації	Херсон: ОЛДІ-плюс, 2013	30
Управління персоналом	Буковинська М.П.	Управління персоналом	К.: Кондор, 2013	10
	Димитрова Л. М.	Соціологія управління та організацій	К. : Ліра-К, 2005	10
	Крушельницька О.В.	Управління персоналом	К.: Кондор, 2006	10
	Данюка В.М.	Менеджмент персоналу	К.: КНЕУ, 2005	40
	Рулєв В. А.	Управління персоналом	К.: Кондор, 2013	10
	Ситник Н. І.	Управління персоналом	К.: Фірма «ІНКОС», 2009	10
	Хоронжий А. Г.	Основи соціального управління	Львів: Магнолія 2006, 2011	20
	Цимбалюк С. О.	Технології управління персоналом	К. : КНЕУ, 2009	30
Міжнародні системи управління якістю в сфері туризму	Капінос Г. І.	Управління якістю	К.: Кондор, 2016	10
	Топольник В.Г.	Метрологія, стандартизація, сертифікація і управління якістю	Львів: Магнолія 2006, 2009	10
	Чурсіна Л. А.	Сертифікація персоналу	К.: ТОВ «Видво Ліра-К», 2012	50
	Якимчук Г. К.	Взаємозамінність,	К.: Основа, 2006	10

		стандартизація, метрологія та технічні вимірювання		
	Вакуленко А. В.	Управління якістю	К.: КНЕУ, 2006	10
	Саранча Г. А.	Метрологія, стандартизація, відповідність, акредитація та управління якістю	К.: Центр навчальної літератури, 2006	20
Ціноутворення в туристичній галузі	Городня Т. А.	Економіка туризму: теорія і практика	К.: Кондор, 2012	10
	Пінішко В. С.	Ціни і ціноутворення	Львів: Інтелект-Захід, 2010	30
	Шкварчук Л.О.	Ціни і ціноутворення	К.: Кондор, 2005	50
	Шарапова А.О.	Ціни та ціноутворення у туризмі	К. Вид-во ФПУ, 2007	10
	Костащук В.І.	Економіка і ціноутворення в галузі туризму	Чернівці: Чернівецький нац. ун-т, 2012	10
Історія економіки та економічної думки	Владимиров К. М.	Історія економіки та економічної думки	Херсон: ОЛДІ-плюс, 2013	10
	Базилевич В.Д., Гражевська Н.І., Гайдай Т.В.	Історія економічних учень	К.: «Знання», 2006	11
	Кириленко В. В.	Історія економічних вчень	Тернопіль: Економічна думка, 2008	9
	Юхименко П.І.	Історія економічних учень	К.: «Знання», 2005	10
	Кушнір В.С.	Історія економічних вчень	Харків: Еспада, 2004	13
	Лісовицький В.М.	Історія економічних вчень	К.: ЦНЛ 2004	10
Вступ до фаху. Основи туризмознавства	Сокол Т.Г.	Основи туризмознавства.	К.: ЗАТ «Слов'янський дім», 2006	10
	Абрамов В.В., Тонкошкур М.В	Історія туризму	Х: ХНАМГ, 2010	30
	Устименко Л. М., Афанасьєв І.Ю.	Історія туризму	К.: Альтерпрес, 2005	20
	Федорченко В. К.	Історія туризму в Україні	Київ: Вища школа, 2002	20
	Соса І.	Історія картографування території України	К.: Либідь, 2007	10
	Любіцева О.О. , Кіптенко В.К., Стафійчук В.І., Хільчевська І.Г.	Туристичне країнознавство: країни лідери туризму	К.: Альтерпрес, 2008	10
Фізичне виховання	Лишевська В.М.	Силові здібності людини: розвиток і контроль	Херсон: Айлант, 2007 (укр.)	18

	Лишевська В.М., Юськів С.М., Шаповал С.І.	Методика початкової підготовки бігунів на середні дистанції	Херсон: РВВ "Колос", 2009 (укр.)	16
	Лишевська В.М., Володін Є.М., Сухомлинова Т.М.	Практикум з баскетболу для початківців	Херсон: РВВ "Колос", 2008 (укр.)	16
	Присяжнюк С. І.	Фізичне виховання. Теоретичний розділ з фізичного виховання для студентів першого курсу	К. : Центр учбової літератури, 2007	10
	Суббота Ю.В.	Оздоровчі рухові програми самостійних занять фізичною культурою і спортом	К.: Кондор, 2007 (укр.)	22
Основи наукових досліджень	Гарасим П.М.	Методологія та методика економічних досліджень	Тернопіль: Вид-во «Астон»2006	18
	Горбатенко І.Ю.	Основи наукових досліджень	К.: Вища школа 2001	21
	Кандиба А.М.	Менеджмент наукового дослідження	К.: Аграрна наука 2007	25
	Марцин В.С.	Основи наукових досліджень	Львів: Ромус- Поліграф, 2002	18
	Романчиков В.І.	Основи наукових досліджень	Київ: «Центр учбової літератури», 2007	16
	Лудченко А.А.	Основи научных исследований	Київ: Знання, 2000	19
Антикорупційна політика	Оболєнський О.Ю.	Державне управління та державна служба	К.: КНЕУ, 2005	10
	Банчук О.	Запобігання і протидія корупції в органах місцевого самоврядування	К. : ТОВ «Софія-А», 2012	11
	Підгаєць П., Бригілевич І.	Система управління якістю як інструмент вдосконалення діяльності органу місцевого самоврядування	К. : ТОВ «Софія-А» 2012	8
	Гарнець О., Гончарук О., Дмитрук Н., Ткачук А	Децентралізація в Україні: соціологічний погляд	К. : ТОВ «Софія-А», 2013	10
	Бориславська О., Заверуха І., Захарченко Е.	Децентралізація публічної влади: досвід європейських країн та перспективи України	К. : ТОВ «Софія», 2012	10
	Ткачук А.	Місьцеве самоврядування та децентралізація	К. : ТОВ «Софія», 2012	12
	Ковбасюк Ю.В.	Енциклопедія державного управління	К. : НАДУ, 2011	11
	Ковбасюк Ю. В., Ващенко К. О., Сурмін Ю. П.	Державна політика	К. : НАДУ, 2014	10
Основи	Годованець В.Ф.	Конституційне право України	К.: МАУП, 2001	13

конституційного права	Гайдук М.М.	Конституційне законодавство України	К.: Атіка, 2000	10
		Конституція України	Відомості Верховної Ради України. 1996	32
	Кравченко В.В.	Конституційне право України	К.: Атіка, 2002	10
Основи екскурсійної діяльності	Панкова Є. В.	Туристичне краєзнавство	Київ: Альтерпрес, 2003	50
	Чеховська Л.Я.	Основи краєзнавчо-туристичної діяльності	Видавничий центр ЛНУ ім. І. Франка, 2007	20
	Федорченко В.К.	Історія екскурсійної діяльності в Україні	К.: Кондор, 2004	20
	Чагайда І.М.	Екскурсоводство	К.: Інститут туризму ФПУ, 2004	20
	Шевченко В.В.	Музеєзнавство	К.: Університет "Україна", 2007	20
Оптимізаційні методи та моделі в туризмі	Ващук Ф. Г.	Математичне програмування та елементи варіаційного числення	К.: Знання, 2008	13
	Карагодова О. О.	Дослідження операцій	К.: Центр учбової літератури, 2007	12
	Катренко А. В.	Дослідження операцій	Львів: Магнолія плюс, 2004	12
	Дьоміна В. М.	Оптимізаційні методи та моделі. Лінійне програмування	Харків: ХНАУ, 2015	11
	Марасанов В. В.	Основи теорії проектування і оптимізації макроекономічних систем	Херсон: Айлант, 2003	51
	Марасанов, В. В.	Оптимізаційні моделі економічних систем	Херсон: Айлант, 2004	10
	Савченко О. Г.	Оптимізаційні методи і моделі	Херсон: Айлант, 2014	22
	Ржевський С. В.	Дослідження операцій	К.: Академвидав, 2006	10
Діловий протокол	Венцковський А.М.	Ділові папери - діловій людині	К.: Ін-т праксеології, 2003	10
	Зубков М.Г.	Мова ділових паперів	Х.: Фоліо, 1999	10
	Костриця Н.М., Свистун В.І., Ягупов В.В	Методика навчання студентів спілкуванню в управлінській діяльності	К.: Центр навчальної літератури, 2006	10
	Паламар Л.М.	Мова ділових паперів.	К.: Либідь, 1996	10
	Палеха Ю.І.	Ділова етика	К.: Європ. Ун-т,	10

			2001	
	Палеха Ю.І., Водерацький Ю.В.	Етика ділових стосунків	К.: Укр. - фін. Інст. Менеджмента, 1999	10
	Плотницька І.М.	Ділова українська мова.	К.:ЦНЛ, 2004	10
Організація кулінарного туризму	Кифяк В. Ф.	Організація туризму	Чернівці: Книги— XXI, 2008	10
	Сало Я. М.	Організація обслуговування населення на підприємствах ресторанного сервісу. Ресторанна справа : Довідник офіціанта.	Львів: Афіша, 2010	10
	Архіпов В.В	Організація ресторанного господарства	К.: Центр учбової літератури, 2007	8
Екологічний туризм	Мальська М.П., Худо В.В.	Менеджмент туризму	Київ: Знання, 2003	19
	Кабушкин Н.И.	Менеджмент туризма	Мн.: Новое знание, 2002	19
	Король О.Д., Крачило М.П.	Менеджмент туризму	К.: Знання, 2009	19
	Пуцентейло П.Р.	Економіка і організація туристично-готельного підприємства	К.: Центр учбової літератури, 2007	19
	Горішевський П., Васильєв В., Зінько Ю.	Сільський зелений туризм: організація надання послуг гостинності	Івано- Франківськ: Місто НВ, 2003	19
	Мягченко О. П	Основи екології	К.: Центр учбової літератури, 2010	16
	Козуля Т. В.	Теория и практика экологического менеджмента	Харьков: НТУ "ХПИ, 2015	16
Страховання та ризик у туризмі	Школа І.М.	Розвиток туристичного бізнесу регіону	Чернівці: Книги – XXI, 2007	10
	Чернова Г.В.	Страховання	М.: Проспект, 2008	10
	Грищенко Н.Б.	Основи страхової діяльності	К.: Фінанси і статистика, 2007	10
	Говорушко Т.А.	Страхові послуги	К.: Центр навчальної літератури, 2008	20
	Старостіна А. О.	Ризик-менеджмент: теорія та практика	К.: Кондор, 2009	10
	Мамчур Р. М.	Страхові послуги	К.: ЗАТ «НІЧЛАВА», 2010	10
Готельний сервіс	Круль Г. Я.	Основи готельної справи	К.: Центр учбової літератури, 2011	10

	Горішевський П., Васильєв В., Зінько Ю.	Сільський зелений туризм: організація надання послуг гостинності	Івано- Франківськ: Місто НВ, 2003	10
	Кифяк В. Ф.	Організація туризму	Чернівці: Книги – XXI, 2008	10
Паблік релейшн	Марасанов В.В.	Елементи теорії управлінських рішень. Ч.1	Х.: ХДГУ, 2000	16
	Васильченко В.С., Гриненко А.М., Грішкова О.А., Керб Л.П.	Управління трудовим персоналом	К.: КНЕУ, 2005	16
	Цимбалюк С. О.	Технології управління персоналом	К.: КНЕУ, 2009	16
	Щекин Г.В.	Основы кадрового менеджмента	К.: МАУП, 2002	16
	Л.В.Балабанова, О.С.Сардак	Організація праці менеджера	К.: МАУП, 2002	50
Сільський (зелений) туризм	Горішевський П., Васильєв В., Зінько Ю.	Сільський зелений туризм: організація надання послуг гостинності	Івано- Франківськ: Місто НВ, 2003	10
	Рутинський М. Й.	Сільський туризм	К.: Знання, 2006	10
	Герасименко В.Г., Нездоймінов С.Г.	Аграрний туризм як вид підприємництва	Одеса: Пальміра, 2011	10
	Лужанська Т. Ю.	Сільський туризм: історія, сьогодення та перспективи	К.: Кондор, 2008	10
Захист прав споживачів сфери туристичних послуг	Голяк Л. В.	Порівняльне правознавство	К.: МАУП, 2004	10
	Болотіна Н. Б.	Право соціального захисту: становлення і розвиток в Україні	К.: Знання, 2005	20
	Воронянський О.В.	Основы правознавства	Харків: Парус, 2006	10
	Гаврилюк Р.	Право майнового оподаткування в Україні: історія і сучасність	Чернівці: Чернівецький національний ун-т, 2015	10
	Грузінова Л. П.	Трудове право України	К.: МАУП, 2003	10
Міжнародний ринок туристичних послуг	Галушко В. П.	Міжнародні економічні відносини	К.: ЗАТ «НІЧЛАВА», 2009	20
	Козак Ю. Г.	Міжнародні комерційні угоди та розрахунки: нормативно- правове регламентування	К.: Центр учбової літератури, 2010	10
	Мальська М.П.	Міжнародний туризм і сфера послуг	К.: Знання, 2008	10
	Гонтаржевська Л.І.	Ринок туристичних послуг в Україні	Донецьк : Східний видавничий дім, 2008	10
Друга іноземна мова	Михелевич А.П.	Учебник немецкого языка	М.: Высшая школа, 1985	150

	Хоменко Л. О.	Німецька мова	Вінниця: Нова книга, 2002	20
	Ветрова З.Д.	Французкий язык	М.: Высшая школа, 1977	15
	Данілова З.В., Князевський Б.М., Байбакова І.М.	Ділова англійська мова. Основи управління та керівництва	Львів:Астон, 1999	20
	Когут С.І.	Англійська мова для банкірів	Т.:Астон, 2001	50
	Семенчук Ю.О.	Ділова англійська мова	Т.:Астон, 2002	100
Брендинг територій	Балабанова Л.В.	Бренд-менеджмент підприємств на основі маркетингу	Донецьк: ДонНУЕТ, 2011	10
	Кендюхов О.В	Бренд-менеджмент	Донецьк: ДонНУЕТ, 2013	10
	Мороз О.В.	Теорія сучасного брендингу	Вінниця: Універсум «Вінниця», 2013	10
	Яцишина Л.К.	Бренд-менеджмент	К.: КНУТД, 2011	10
Бізнес- проекування в туризмі	Мальська М. П., Худо В. В	Туристичний бізнес: теорія та практика	К.: Центр учбової літератури, 2012	20
	Чемерис А.	Розроблення та управління проектами у публічній сфері: європейський вимір для України	К. : ТОВ «Софія-А», 2012	10
	Т.М. Безверхнюк, Н.О. Котова, С.А. Попов	Управління проектами в публічній сфері	Одеса: ОРІДУ НАДУ, 2011	10
	Г.М.Тарасюк	Управління проектами	К.: Каравела, 2004	11
Світові та національні релігії	Яроцький П. Л.	Релігієзнавство (Сучасні релігійні процеси у світі й Україні)	К.: Кондор, 2013	10
	Черній А.М.	Релігієзнавство	К.: Академвидав, 2005	13
	Черній А. М.	Релігієзнавство	К.: Академвидав, 2008	10
	Дротянко Л.Г., Матюхіна О.А., Іщук Н.В.	Релігієзнавство	К.: Книжкове вид. НАУ, 2005	12
	Саух П. Ю.	Православ'я: український вимір	К.: Кондор, 2008	10
	Лубський В.І.	Релігієзнавство	К.: Академвидав, 2006	12
Основи	Федорченко В.К.	Історія екскурсійної	К.: Кондор,	20

музеєзнавства		діяльності в Україні	2004	
	Чагайда І.М.	Екскурсоводство	К.: Інститут туризму ФПУ, 2004	20
	Шевченко В.В.	Музеєзнавство	К.: Університет «Україна», 2007	20
	Панкова Є. В.	Туристичне краєзнавство: навчальний посібник	Київ: Альтерпрес, 2003	50
	Чеховська Л.Я.	Основи краєзнавчо-туристичної діяльності: навчальний посібник	Видавничий центр ЛНУ ім. І. Франка, 2007	20
Інформаційні ресурси в туризмі	Басюк Т. М.	Основи інформаційних технологій	Львів: Новий Світ-2000, 2010	10
	Зелинский С. Э.	Автоматизация управления предприятием	К.: Кондор, 2008	10
	Олійник А. В.	Інформаційні системи і технології у фінансових установах	Львів: Новий Світ-2000, 2011	20
	Плескач В. Л.	Інформаційні системи і технології на підприємствах	К.: Знання, 2011	20
	Захарченко Р. М.	Сучасні технології обробки інформації при управлінні підприємством	Херсон : РВЦ «Колос», 2011	12
	Ізмайлов І. В.	Основи роботи на персональному комп'ютері	Херсон: ХЮІ НУВС, 2002	10
	Пономаренко В.С.	Інформаційні системи і технології в економіці	К.: Видавничий центр «Академія», 2002	10
Теорія і практика переговорів	Венцковський А.М.	Ділові папери - діловій людині	К.: Ін-т праксеології, 2003	10
	Зубков М.Г.	Мова ділових паперів	Х.: Фоліо, 1999	10
	Костриця Н.М., Свистун В.І., Ягупов В.В.	Методика навчання студентів спілкуванню в управлінській діяльності	К.: Центр навчальної літератури, 2006	10
	Паламар Л.М.	Мова ділових паперів.	К.: Либідь, 1996	10
	Палеха Ю.І.	Ділова етика	К.: Європ. Ун-т, 2001	10
	Палеха Ю.І., Водерацький Ю.В.	Етика ділових стосунків	К.: Укр. фін. інст. менеджмента, 1999	10
	Плотницька І.М.	Ділова українська мова.	К.: ЦНЛ, 2004	10
Етнокультурний туризм	Кифяк В. Ф.	Організація туризму	Чернівці: Книги— XXI, 2008	10
	Сало Я. М.	Організація обслуговування	Львів: Афіша,	10

		населення на підприємствах ресторанного сервісу. Ресторанна справа : Довідник офіціанта.	2010	
	Архіпов В.В	Організація ресторанного господарства	К.: Центр учбової літератури, 2007	8
Морський туризм	Кляп М. П.	Сучасні різновиди туризму	К.: Знання, 2011	10
	Галасюк С. С.	Організація туристичних подорожей та екскурсійної діяльності	К.: «Центр учбової літератури», 2013	10
	Фастовець О. О.	Організація транспортних подорожей і перевезень туристів	К.: Вид-во ФПУ, 2007	10
	Пономарьова Ю.В.	Логістика	К.: Центр навчальної літератури, 2005	10
Облік і аудит в туризмі	Рудяк Ю., Кузнецов В., Клименко А.	Все про облік та організацію туристичної діяльності	Х.: Фактор, 2007	10
	Александров О.А.	Бухгалтерський облік у туризмі	М.: Омега – Л, 2006	10
	Балченко З.А.	Бухгалтерський облік в туризмі і готелях України	К.: Ліра-К, 2006	10
	Сахарцева І.І., Семенов Г.А., Бескоста Г.М.	Бухгалтерський облік	К.: Кондор, 2010	10
	Куцик П.О.	Бухгалтерський облік	Львів: Вид-во Львівської комерційної академії, 2015	10
	Милявська Е.П.	Облік на підприємствах малого бізнесу	К.: Центр учбової літератури, 2008	20
	Мисака Г.В.	Бухгалтерський облік	К.: Центр учбової літератури, 2007	30
	Сук Л.К.	Бухгалтерський облік	К.: Знання, 2005	30
Управління готельно-ресторанним господарством	Архіпов В.В	Організація ресторанного господарства	К.: Центр учбової літератури, 2007	8
	Круль Г. Я.	Основи готельної справи	Центр учбової літератури, 2011	10
	Кифяк В. Ф.	Організація туризму	Чернівці: Книги – XXI, 2008	10
	Мальська М.П., Худо В.В.	Туристичний бізнес: теорія та практика	К.: Центр учбової літератури, 2007	15
	Пуцентейло П.Р.	Економіка і організація	К.: Центр	19

		туристично-готельного підприємства	учбової літератури, 2007	
Креативний туризм	Кляп М. П.	Сучасні різновиди туризму	К.: Знання, 2011	10
	Галасюк С. С.	Організація туристичних подорожей та екскурсійної діяльності	К.: «Центр учбової літератури», 2013	10
	Фастовець О. О.	Організація транспортних подорожей і перевезень туристів	К.: Вид-во ФПУ, 2007	10
	Жаворонкова В.Г.	Управління інвестиціями та інноваціями	К.: Кондор, 2010	10
	Мальська М. П., Худо В. В	Туристичний бізнес: теорія та практика	К.: Центр учбової літератури, 2012	20
Інвестиційна привабливість регіонів	Жаворонкова В.Г.	Управління інвестиціями та інноваціями	К.: Кондор, 2010	10
	Борщ Л.М.	Інвестування: теорія і практика	К.: Знання, 2007	10
	Дука А. П.	Теорія та практика інвестиційної діяльності. Інвестування	К.: Каравела, 2008	10
	Крупка М. І.	Фінансово-кредитний механізм інноваційного розвитку економіки України	Львів: Вид. центр Львівського НУ ім. Івана Франка, 2001	10
	Федулова Л. І.	Інноваційний розвиток економіки: модель, система управління, державна політика	К.: Основа, 2005	10
Екологічний аудит туристичних послуг	Мокін В. Б.	Автоматизована система екоінспекційного контролю стану забруднення довкілля України та викидів, скидів і відходів «ЕкоІнспектор»	Вінниця: УНІВЕРСУМ-Вінниця, 2009	13
	Козуля Т. В.	Теория и практика экологического менеджмента	Харьков: НТУ «ХПИ», 2015	15
	Долина Л. Ф.	Стандартизація та метрологія у сфері охорони довкілля	К.: Знання, 2007	12
	Богданова О. Ф.	Стандартизація і сертифікація продукції легкої промисловості	К.: Кондор, 2007	11
	Саранча Г.А.	Метрологія, стандартизація, відповідність, акредитація та управління якістю	К.: Центр навчальної літератури, 2006	11
	Тарасова В.В.	Екологічна стандартизація і нормування антропогенного навантаження на природне	К.: ЦНЛ, 2007	12

		середовище		
Міжнародний туризм	Луцишин Н.Я., Луцишин Я.В.	Економіка й організація міжнародного туризму	Луцьк, 2003	25
	Мальська М.Я., Худо В.В.	Туристичний бізнес: теорія і практика	К.: Центр учбової літератури, 2007	24
	Божидарнік Т. В.	Міжнародний туризм	К.: Центр учбової літератури, 2012	50
	Юрченко С.О.	Міжнародний туризм	Х.: ХНУ ім. В.Н. Каразіна, 2016	10
	Мальська М.Я., Худо В.В., Цибух В.І.	Основи туристичного бізнесу	Л.: Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2003	17
	Любіцева О.О.	Ринок туристичних послуг: Геопросторові аспекти	К.: Альтерпрес, 2003	19
	Кифяк В.Ф.	Організація туристичної діяльності в Україні	Чернівці: Книги – 21 ст., 2003	18
	Козак Ю.Г., Лук'яненко Д.Г., Макогон Ю.В.	Міжнародна економіка	До.: АртЕк, 2002	17
Туристичний брендинг територій	Балабанова Л.В.	Бренд-менеджмент підприємств на основі маркетингу	Донецьк: ДонНУЕТ, 2011	10
	Кендюхов О.В	Бренд-менеджмент	Донецьк: ДонНУЕТ, 2013	10
	Мороз О.В.	Теорія сучасного брендингу	Вінниця: Універсум Вінниця, 2013	10
	Яцишина Л.К.	Бренд-менеджмент	К.: КНУТД, 2011	10
Проектний менеджмент	Мальська М. П., Худо В. В	Туристичний бізнес: теорія та практик	К.: Центр учбової літератури, 2012	20
	Чемерис А.	Розроблення та управління проектами у публічній сфері: європейський вимір для України	К. : ТОВ «Софія-А», 2012	10
	Безверхнюк Т.М., Котова Н.О., Попов С.А.	Управління проектами в публічній сфері	Одеса: ОРІДУ НАДУ, 2011	10
	Г.М.Тарасюк	Управління проектами	К.: Каравела, 2004	11

Для електронних книг не зазначається

Ректор університету



Ю.С. Кирилов

Ю.С. Кирилов

10.3 Перелік фахових періодичних видань

№	Назва фахового періодичного видання	Роки надходження
1.	AGRICULTURAL SCIENCE AND PRACTICE	2017
2.	Farmer	2016-2018
3.	Аграрна техніка та обладнання	2016-2018
4.	Аграрний тиждень України	2012-2018
5.	Агро бізнес Україна	2016-2018
6.	Агро перспектива	2012-2018
7.	Агробізнес сьогодні	2017-2018
8.	Агроекологічний журнал	2013-2018
9.	Агроном	2016-2018
10.	Агросвіт	2012-2018
11.	Атестаційний вісник + спец. випуск Освіта України (2017)	2012-2018
12.	Баланс	2012-2018
13.	Баланс-бюджет	2012-2018
14.	Бухгалтерія: бюджет	2016-2018
15.	Бюджетна бухгалтерія	2012-2013, 2016-2018
16.	Вища освіта України	2012-2013, 2016-2018
17.	Вища школа	2015-2018
18.	Відомості Верховної Ради	2014-2018
19.	Вісник аграрної науки	2012-2013, 2016-2018
20.	Вісник Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад	2014-2018
21.	Вісник фермер України	2012-2018
22.	Вістник державних закупівель	2012-2018
23.	Водне господарство України	2012-2018
24.	Все про бух.облік	2012-2018
25.	Геопрофіль	2012-2018
26.	Голос України	2012-2018
27.	Економіка АПК	2012-2013, 2016-2018
28.	Економіка України	2012-2013, 2016-2018
29.	Загадки історії	2012-2018
30.	Збірник уряд. норм. актів	2012-2018
31.	Землевпорядний вісник	2012-2013, 2016-2018
32.	Зерно (укр.)	2012-2013, 2017-2018
33.	Інформ. збірник та коментарі МОН України	2012-2013, 2015-2018
34.	Лісовий вісник	2013-2018
35.	Лісовий і мисливський журнал	2016-2018
36.	Маркетинг в Україні	2012-2018